

石家庄市第七次全国人口普查于11月1日启动入户登记 将首次采集身份证号码

石家庄市第七次全国人口普查将于11月1日正式入户登记。9月18日,记者从石家庄市政府新闻办公室召开的石家庄市第十一届“中国统计开放日”新闻发布会上获悉,9月20日将迎来“中国统计开放日”。这届“中国统计开放日”的主题是“大国点名 没你不行”,主要内容是宣传第七次全国人口普查。其中,与第六次全国人口普查不同,第七次全国人口普查将首次采集普查对象的身份证号码。同时,第七次全国人口普查的登记方式也有所变化,增加了普查对象可以通过互联网自主填报;数据采集手段改为由普查员使用电子设备(PAD)采集,实时直接上报数据,同时加大了对行政记录和大数据的应用。

燕都融媒体记者 李春炜

普查:普查对象可以通过互联网自主填报

据石家庄市第七次全国人口普查领导小组副组长、石家庄市统计局局长金福中介绍,第七次全国人口普查的对象是普查标准时点在中华人民共和国境内的自然人,以及在中华人民共和国境外但未定居的中国公民,不包括在中华人民共和国境内短期停留的境外人员。在境内居住的港澳台居民和外国人也属于普查对象,需要进行普查登记。

普查内容主要是人口和住户的基本情况,包括姓名、公民身份号码、性别、年龄、民族、受教育程度、行业、职业、迁移流动、婚姻生育、死亡、住房等情况。

普查登记采用普查员入户询问、当场填报,或由普查对象自主填报的方式进行。

安排:10月11日开始,组织普查员入户开展摸底工作

金福中介绍,这次人口普查的标准时点是2020年11月1日零时。其中,普查工作大体分三个阶段进行:一是普查准备阶段,2019年10月—2020年10月。二是普查登记阶段,2020年11月—12月。这一阶段普查员入户登记,进行比对复查,开展数据质量抽查等。三是数

据汇总和发布阶段,2020年12月—2022年12月。

金福中特别提醒广大市民,石家庄将从10月11日开始,组织普查员入户开展摸底工作;11月1日,全市将正式启动入户登记工作,请大家进行支持与配合。

答疑解惑:数据传输全程加密 保证公民信息不泄露

与第六次全国人口普查不同,这次人口普查将首次采集普查对象的身份证号码,那么,在普查员入户登记过程中如何保护公民隐私?同时,这次普查还增加了普查对象可以通过互联网自主填报,那么,普查对象又该如何进行自主填报?此外,对于选聘的普查员和普查指导员,采用什么方法提高业务能力?石家庄市统计局的相关工作人员回答了相关问题。

◎问题一:第七次全国人口普查数据采取电子化手段采集,数据直接实时上传。那普查员使用PAD或个人手机采集普查数据时,如何保证普查户的隐私和信息安全?

答:为了保证信息安全,将按照《中华人民共和国统计法》《全国人口普查条例》的有关规定,全流程加强对公民个人信息的保护。

首先,从数据源头来看,普查员在开展普查工作前,必须签订保密承诺书,对在普查中所知悉的信息必须严格履行保密义务。否则,将承担相应的法律责任。

其次,在数据传输过程中,这次普查采用互联网云技术、云服务和云应用部署,按照国家网络安全三级等保的标准进行安全管理,构建坚实的数据安全保护屏障。在数据采集处理过程中,建立完善的安全管理机制、安全防护体系和安全审计机制。在应用系统研发中,采用多种安全技术。移动端和服务器端采取了严密的数据加密和脱敏技术,数据传输过程全程加密,保证公民个人信息不在互联网通道泄露,确保公民个人信息的安全。

◎问题二:第七次全国人口普查除了普查员入户登记外,普查对象还可以进行自主填报,这是否意味着可以减少普查员入户登记?如何进行自主填报呢?

答:这次普查是第一次尝试自主填报这个

方式,这一方面是考虑到客观条件已经具备,智能手机的普及率已经足够高了,另一方面是为了减少对普查对象的打扰,方便大家申报普查信息,增强广大公众对普查的参与感和责任感。

倡导普查对象进行自主填报,普查员在上门摸底时会向住户询问是否选择自主填报,如果同意,普查员会告知每户只需要固定一人用智能手机填报全家信息,普查员会为住户生成本户专用的自主填报账号,指导完成填报人手机的认证,以防止他人误登填报小程序,普查员还会告知如何填报数据及注意事项。

另外,如果住户在填报过程中遇到任何问题,都可以随时向普查员咨询。选择自主填报的住户要在11月5日前完成信息申报,如果没有完成,普查员会与住户联系将进行入户登记。

◎问题三:第七次全国人口普查,对于普查员入户有关的要求是什么?

答:普查员是经过县级普查机构培训、考核合格并签订保密承诺书后,由县级普查机构颁发全国统一样式的证件,持证上岗。

普查员入户登记时,要全程佩戴口罩。出示由县级普查机构颁发的全国统一样式的证件,上面贴有本人姓名、照片和编号,并加盖“县级第七次全国人口普查领导小组办公室”公章。证件右下角有识别普查员身份的二维码,正下方有普查区名称。访问前,向住户发放《致住户的一封信》,宣传人口普查有关政策,请给予支持配合。

随后,普查员手持PAD电子采集设备,按照普查方案要求采集住户有关信息,登记完成后,征求申报人对住户信息进行确认,核实无误后,由申报人在普查采集小程序中签字,普查员访问结束后要礼貌致谢。

资讯

河北2021年全国硕士研究生招生考试10月10日开始报名

河北日报讯(记者桑珊、马利)9月18日,从河北省教育考试院获悉,2021年全国硕士研究生招生考试网上报名时间为10月10日至10月31日,初试时间为12月26日至27日。

据了解,今年河北继续实行网上确认报名信息,网上确认考生上传材料时间统一于11月5日9:00至11月9日17:00,考生使用手机、电脑等设备通过互联网进行指定操作即可完成信息确认。所有考生均需进行报名信息确认,未在规定的时间内进行网上确认报名信息或因自身原因未被审核通过的考生,报名信息无效。网上确认开始前考生要及时关注报考点发布的相关公告。

2021年全国硕士研究生招生考试网上报名时间为10月10日至10月31日,每天9:00—22:00。预报名时间为9月24日至9月27日,每天9:00—22:00。12月19日后,考生可登录“中国研究生招生信息网”自行下载打印准考证,查看考试安排信息。

河北省教育考试院提醒,河北各设区市(含定州市、华北石油管理局)均设有报考点。驻冀高校的应届本科毕业生应选择就读学校所在设区市的报考点办理网上报名和网上确认手续;报考驻冀高校单独考试的考生应选择招生单位所在市指定报考点办理网上报名和网上确认手续;工作或户口在冀的其他考生应选择工作或户口所在设区市(含定州、华北石油管理局)的报考点办理网上报名和网上确认手续,考生务必慎重选择。

我省8个村入选2020年中国美丽休闲乡村

河北日报讯(记者郝东伟)近日,农业农村部办公厅发布《关于公布2020年中国美丽休闲乡村的通知》,经各地认真推荐、专家严格审核和网上公示等程序,推介北京市门头沟区清水镇梁家庄村等246个村为2020年中国美丽休闲乡村,我省有8个村入选。

入选的8个村是:承德市兴隆县安子岭乡诗上庄村、邯郸市武安市淑村镇白沙村、廊坊市固安县渠沟乡周家务村、邢台市内丘县獐么乡黄岔村、衡水市饶阳县王同岳镇王同岳村、张家口市尚义县南壕堽镇十三号村、秦皇岛市抚宁区大新寨镇王汉沟村、保定市曲阳县范家庄乡虎山村。

据了解,农业农村部已累计推介1216个中国美丽休闲乡村。同时,农业农村部根据不同时节和主题,举办“春观花”“夏纳凉”“秋采摘”“冬农趣”系列活动,累计推出精品旅游线路1000条。

福彩开奖

3D第2020213期
中奖号码 027

20选5第2020208期
中奖号码 06 11 07 08 12

好运2第2020208期
中奖号码 06 11

好运3第2020208期
中奖号码 06 11 07

七乐彩第2020092期
基本号码 30 13 10 28 29 09 05
特别号码 26

排列7第2020090期
中奖号码 2151022

排列5第2020089期
中奖号码 00953

本数据仅供参考,其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。

石家庄:510万株时令花卉扮靓街道

本报讯(燕都融媒体记者蔡艳荣)记者从石家庄市园林局获悉,为配合石家庄市“双创”工作顺利开展,市园林局以“春华秋实、秋菊傲骨”为主题,分别在裕华路、和平路、中山路、槐安路、二环路等全市主要街道重要节点,以地栽、立体花坛、桥体挂花、花箱花墙、花球花柱等多种形式,种植矮牵牛、三色堇、大叶海棠、金叶

薯、硫华菊等时令花卉共计四十余种510余万株。

其中,重要道路节点的“盛世中华”“书香中国”“诗意山水”“礼乐中国”“生态家园”等立体花坛、主题花墙,弘扬了传统文化,扮靓了城市街头,提升了多姿多彩的省会形象。



立体花坛